
Program zahradního zájezdu do Německa s Přírodní zahrada z.s. 7.-9.5.2026 

Informace o zahradách pro účastníky zájezdu 

 

7.5.2026 

 

Zahrada pro všechny v Ingerslebenu ukazuje 

různé kombinace cibulovin s trvalkami a 

dřevinami. V zahradě je skleník, ovocný sad, 

vyvýšené záhony a krásné místo k odpočinku v 

cirkusovém voze pod starými stromy. 

Každoročně majitelka původem z Holandska 

trvalkářka Jolanda van Ameron zakládá nové 

záhony, a tak se vyplatí i opakovaná návštěva v 

různou roční dobu. Označení "Honza 

Nussbauer Německa" není určitě nadnesené. 

Na této zahradě budeme obědvat cestou tam a 

účastníci zájezdu si mohou zakoupit trvalky a 

cibuloviny. www.blumenzwiebeln-beratung.de 

 

Zahrada plná nápadů v Magdeburku  

Gaby Fitzke s manželem postupně rozšiřovali svůj 

pozemek pronájmem dalších parcel, až vytvořili 

divokou romantickou téměř parkovou zahradu 

nejednotného stylu. Zahrada plná malých zahradních 

pokojíčků přinese inspiraci i majitelům menších zahrad. 

Spousta koutků s posezením, čajový pavilon, velké 

ovocné stromy i cirkusový vůz zvou k odpočinku. V 

samozásobitelské zahradě nechybí skleník, ani 

vyvýšené záhony. Návštěvníci si mohou zakoupit 

marmelády zpracované z vlastního ovoce nebo 

rostliny. Paní Gaby nám prohlídku její zahrady 

zpříjemní také kávou a něčím sladkým. 

https://gabysideengarten.de 

 

Zahrada “Na nové cestě” je součástí malebného 

statku Vierseitenhof v hrázděném/cihlovém stylu v 

Neulingenu, kde budeme ubytovaní. Statek je 

150 let starý a skrývá květinovou a zeleninovou 

zahradu, rybník a staré ovocné stromy. Nechybí 

ani skleník a trávníkové a luční plochy. Velké 

kouzlo mají staré duby a své místo zde našla i 

zahrada pro seniory. Je možné zde navštívit 

zahradní kavárnu, obchůdek, knihovnu a 

bylinkovou zahradu. Areál je obrovský a nejen 

jeho parková část zve k procházkám. Večer 

můžeme trávit čas společně u pivka nebo vínka. 

www.landhof-neulingen.de 

http://www.blumenzwiebeln-beratung.de/
http://www.blumenzwiebeln-beratung.de/
https://gabysideengarten.de/
http://www.landhof-neulingen.de/


8.5.2026 

 

Bylinková/Děkanská zahrada v 

Havelbergu se nachází na jižním svahu pod 

katedrálou. Jedná se o bývalou klášterní 

zahradu. Podařilo se ji obnovit v úzké 

spolupráci s památkáři, specializujícími se na 

zahrady. Záhony navazují na původní téma 

zahrady: pod heslem „jedlé květy“ byly v 

moderním stylu vytvořeny záhony s 

rozmanitými trvalkami, bylinkami a 

jednoletými barvami hýřícími rostlinami. Díky 

modernímu systému lávek a ramp je možné 

zahradu přehlédnout celou hned při vstupu a 

je bezbariérová. Kromě komentované 

prohlídky zahrady budeme mít možnost nahlédnout i do interiéru chrámu. 

 

Italská renesanční zahrada Dommhern 

8 (D8) v Havelbergu 

Přijďte a nadechněte se – to je motto 

zahrady přímo u téměř 300 let staré bývalé 

katedrální kurie. Tato zahradní idyla byla 

otevřena v dubnu 2015. Od té doby je zde 

prostor pro setkávání: ať už s rostlinným 

světem v podobě kvetoucích záhonů, 

ovocných pergol, altánů a užitkové 

zahrady, kde lze načerpat nejeden 

zahradnický tip. Je to ale také místo pro 

příjemné rozhovory s podobně 

smýšlejícími lidmi u kávy a koláče 

uprostřed nádherné zahradní kulisy. Pro ty nejodvážnější je historický zahradní pavilon 

otevřený pro civilní svatby. My si zde prohlédneme i stavebně zajímavý historický dům, který 

k zahradě patří, a naobědváme se. www.domherrn8.de 

 

Heinrich´s Park v Schernikau 

Heinrich (Jindřich) Foit inspirován myšlenkami 

knížete, světoběžníka, spisovatele a zahradního 

architekta Pücklera a dílem Clauda Moneta 

myšlenkami tvoří již celá léta svůj park jako obraz. 

S příchodem jednotlivých ročních období vysazuje 

trvalky, cibuloviny a hlízy, aby tu neustále něco 

kvetlo, neboť park tvoří jednotný celek s hmyzem – 

a zejména s jeho včelami. Návštěvníci se mohou 

těšit z krásných rostlin. Velkou roli v Jindřichově 

parku hraje voda, která ho oživuje. Celková souhra 

rostlin, vody, zvířat a hmyzu nabízí dokonalé 

pozadí pro jakýkoli druh umění, takže v parku lze v 

současné době objevit také keramiku a sochy. www.heinrichs-park.de 

http://www.domherrn8.de/
http://www.heinrichs-park.de/


Zahrada “Rozmanitost místo 

jednotvárnosti” v Apenburg-Winterfeldu  

je rozmanitou přírodní ukázkovou zahradou s 

užitkovou zahradou a okrasnými dřevinami, 

starými odrůdami růží, barevnými trvalkami, 

ovocnými stromy, zeleninou a vyvýšenými 

záhony, jezírkem, klidnými zákoutími na 

slunci i ve stínu. Směrem od domu jsou v 

poměrně rozlehlé zahradě založené různé 

pohledové osy. Zahradní cestičky jsou 

zpevněné vlastní štěpkou z vrb. Nechybí 

proutěné plůtky, dřevěné a kamenné zídky. V 

zahradě je dostatek potravy a úkrytů pro 

pomocníky z říše hmyzu a pro ptáky. V 

historické budově hasičárny nyní funguje zahradní kavárna. I my si v zahradě vychutnáme 

kávičku a něco sladkého. Schaugarten Quadendambeck - Flecken Apenburg-Winterfeld 

 

9.5.2026 

 

Barevná zahrada plná pohody v Berkau 

je lemována keři. Nacházejí se zde velké 

travnaté plochy, které plynule přecházejí v 

kvetoucí záhony. V zahradě je řada útulných 

posezení, která nabízejí pohledy do této 

zelené oázy. Nechybí zeleninová zahrada, 

kde majitelé v letních měsících pěstují ve 

vyvýšených záhonech čerstvou zeleninu a 

bylinky. V zimě slouží vyvýšené záhony jako 

úkryt pro ježky. Zahradu obývají kachny, 

které pomáhají při biologické ochraně proti 

slimákům. Paní Thinibel nás provede 

zahradou a připraví kávu a moučník. 

 

ARONIA - zahradní komplex spolku zahrádkářů 

v Drážďanech je prvním, který je zcela 

obhospodařován podle principů přírodního 

zahradničení s cílem přispět ke zlepšení městského 

klimatu. Původní zanedbaná louka je přeměňována 

na přírodní zahradní krajinu s rozmanitými 

regionálními ovocnými a zeleninovými výsadbami, 

ekologicky cennými kvetoucími rostlinami a 

květinovými loukami. Všichni účastníci jsou 

zapojeni do všech procesů projektu s cílem najít 

kreativní a udržitelné řešení s pomocí 

permakulturních principů. Přebytečná sklizeň, mladé 

rostliny a semena jsou nabízeny k výměně nebo k 

odběru. Zástupci hnutí Natur im Garten Sachsen nám připraví obědové pohoštění. 

https://flecken-apenburg-winterfeld.de/schaugarten-quadendambeck/

